
ПРАКТИЧНИ ИСПИТ 

Практичном делу стручног испита могу приступити кандидати који положе теоријски део стручног 

испита. Полагање практичног дела стручног испита спроводи се путем студије случаја у виду 

симулираног возачког испита који се одржава у ауто школи. Намена оваквог начина полагања 

практичног испита је да кандидат за испитивача покаже да је у потпуности стручан и способан за 

обављање послова испитивача на возачком испиту. 

Практични део стручног испита се састоји из три дела, и то: 

➢ Методике и технике оцењивања „кандидата за возача“ при извођењу полигонских радњи 

„В“ категорије; 

➢ Демонстрације технике и вештине управљања моторним возилом кандидата за испитивача; 

➢ Методике и технике оцењивања „кандидата за возача“„В“ категорије у саобраћају на јавном 

путу. 

У првом делу практичног испита један од чланова испитне комисије обавља припрему возила и 

изводи полигонске радње за „В“ категорију. Приликом обављања припреме возила могуће да не 

изврши све што је прописано, а приликом извођења сваке од полигонских радњи може направити 

неку грешку или радњу извести без грешке.  Уочене грешке кандидат за испитивача евидентира у 

бодовну листу и треба да их детаљно опише и образложи водећи рачуна да наведе грешку која је 

прва учињена.  

Кандидати који задовоље на првом делу практичног испита, настављају практични испит тако што 

демонстрирају своју технику вожње и вештину извођења полигонских радњи.  

Кандидат за испитивача који успешно савлада и овај део практичног испита, стекао је право да 

полаже део практичног испита који се односи на оцењивање „кандидата за возача“ у саобраћају на 

јавном путу (тзв. испитна вожња). Овај део испита реализује се тако што се кандидат за испитивача 

налази у улози испитивача, а један од чланова комисије је у улози кандидата за возача.  Испитна 

вожња траје око 20 минута на дефинисаној траси са којом се кандидат за испитивача упознаје пре 

почетка испита. Попуњавање неопходне документације, вођење бодовне листе, оцењивање 

„кандидата за возача“, управљање испитом и кретањем по испитној траси самостално реализује 

кандидат за испитивача. Након што кандидат за испитивача пружи повратну информацију и изврши 

анализу и оцењивање успешности „кандидата за возача“, следи саопштавање коначне оцене на 

испиту. 

Сваки од наведена три дела испита је услован, односно елиминациони. Методологија рада на 

практичном испиту укључује и усмено испитивање кандидата од стране испитне комисије. Поред 

наведеног, у првом делу практичног испита оцењује се кретање кандидата за испитивача по 

полигону, а у току целог испита однос према испиту и однос према испитној комисији. 

Кандидат за испитивача који положи стручни испит за испитивача „В“ категорије, стекао је право да 

полаже и остале категорије уколико испуњава Законом прописане услове.  

Полагање практичног дела стручног испита за допуну категорије се спроводи путем студије случаја 

у виду симулираног возачког испита који се одржава у ауто школи. Кандидат за испитивача 



самостално реализује практични испит са кандидатом за возача на полигону и у саобраћају на 

јавном путу. 

На овом делу стручног испита неопходно је да кандидат за испитивача покаже да поседује виши 

ниво примењеног знања неопходног за стручно и самостално обављање послова испитивача. 

Уколико не положите практични део стручног испита можете полагати поправни испит у наредним 

испитним роковима. 

 


